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Η διοίκηση του Erato Seaside Hotel αναγνωρίζει την ύψιστη σημασία της διατήρησης
του περιβάλλοντος και είναι σταθερά προσηλωμένη σε μια πορεία βιώσιμης
ανάπτυξης. Είμαστε αφοσιωμένοι στο να διεξάγουμε τις δραστηριότητές μας με τρόπο
που να μετριάζει τις δυσμενείς περιβαλλοντικές επιπτώσεις, σε ευθυγράμμιση με τις
αρχές και τις απαιτήσεις που θέτει το πρότυπο Travelife.

Στο πλαίσιο αυτό, η διοίκησή μας καθορίζει ετήσιους περιβαλλοντικούς στόχους. Οι
στόχοι αυτοί υπόκεινται σε τακτική επανεξέταση, με δυνατότητα έγκρισης νέων στόχων
ή προσαρμογής των υφιστάμενων με βάση την πρόοδό μας και τις επικρατούσες
συνθήκες στον κλάδο των καταλυμάτων.

Οι στόχοι μας περιλαμβάνουν τους ακόλουθους βασικούς τομείς:

Ενεργειακή απόδοση: Για να μειώσουμε την ενεργειακή μας κατανάλωση:

Xρησιμοποιούμε ΜΟΝΟ φωτισμό χαμηλής κατανάλωσης ενέργειας ή LED σε όλους
τους κοινόχρηστους χώρους και τα καταλύματα.
Eξοπλίζουμε τις μπαλκονόπορτες των δωματίων με αισθητήρες για την αυτόματη
απενεργοποίηση του κλιματισμού όταν οι πόρτες είναι ανοιχτές.
Εγκαθιστούμε ηλεκτρονικά συστήματα καρτών-κλειδιών σε όλα τα δωμάτια για να
διακόπτουμε την παροχή ρεύματος όταν οι επισκέπτες αφαιρούν το κλειδί τους
πριν φύγουν.
Ενσωματώνουμε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και τεχνολογίες εξοικονόμησης,
όπως αντλίες θερμότητας, φωτοβολταϊκά και ηλιακούς συλλέκτες, στα κτίριά μας.
Σήμερα, το 10% της ετήσιας κατανάλωσης ενέργειας του ξενοδοχείου καλύπτεται
από τα φωτοβολταϊκά μας.
Χρησιμοποιούμε ανιχνευτές κίνησης για την περαιτέρω βελτιστοποίηση της
εξοικονόμησης ενέργειας σε ορισμένους κοινόχρηστους χώρους του ξενοδοχείου
μας.
Επιλέγουμε ενεργειακά αποδοτικό, φιλικό προς το περιβάλλον εξοπλισμό. όλα τα
μίνι-ψυγεία είναι ενεργειακά αποδοτικά.
Χρησιμοποιούμε ηλιακούς συλλέκτες για την παροχή ζεστού νερού.

Εξοικονόμηση νερού: Για να μειώσουμε την κατανάλωση νερού:

Ενθαρρύνουμε τους επισκέπτες να εφαρμόζουν την αλλαγή σεντονιών και πετσετών
κάθε δεύτερη ημέρα, πάνω από το 70 % των επισκεπτών μας χρησιμοποιούν τις
πετσέτες τους για 2 ημέρες.
Ενθαρρύνουμε τους επισκέπτες να προσέχουν το περιβάλλον, χρησιμοποιώντας
υπεύθυνα τις πετσέτες της πισίνας, καθώς αυτή η επιλογή μπορεί να μειώσει
σημαντικά τη χρήση νερού και απορρυπαντικών.
Έχουμε εγκαταστήσει τουαλέτες με διπλό καζανάκι στα μπάνια των επισκεπτών και
στις δημόσιες εγκαταστάσεις.
Έχουμε επιλέξει εξοπλισμό και φωτιστικά που εξοικονομούν νερό.



Μείωση των αποβλήτων: Για να ελαχιστοποιήσουμε τα απόβλητα που
αποστέλλονται στις χωματερές:

Εφαρμόζουμε ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα διαχωρισμού αποβλήτων,
συμπεριλαμβανομένων γυαλιού, χαρτιού, κονσερβών, μπαταριών, οργανικών
αποβλήτων και μαγειρικών ελαίων, με έμφαση στην ανακύκλωση.
Δίνουμε προτεραιότητα στην επισκευή και συντήρηση του εξοπλισμού και των
επίπλων έναντι της αντικατάστασης, όποτε αυτό είναι εφικτό.
Προσφέρουμε σταθμούς αναπλήρωσης μπουκαλιών νερού για τους επισκέπτες
μας, ώστε να ελαχιστοποιήσουμε τη χρήση πλαστικών μπουκαλιών μίας χρήσης.

Διαχείριση χημικών ουσιών: Για να ελαχιστοποιήσουμε τη χρήση δυνητικά
επιβλαβών χημικών ουσιών:

Χρησιμοποιούμε βιοδιασπώμενα και φιλικά προς το περιβάλλον προϊόντα
καθαρισμού όποτε είναι δυνατόν.
Προμηθευόμαστε προϊόντα από ανακυκλωμένα υλικά ή προϊόντα που είναι
ανακυκλώσιμα, μη επιβλαβή, βιοδιασπώμενα και μη τοξικά, όπου αυτό είναι
εφικτό.
Εκτός από αυτούς τους συγκεκριμένους στόχους, η πολιτική μας μας δεσμεύει να:
Παρακολουθούμε και να συμμορφωνόμαστε με την περιβαλλοντική νομοθεσία
που αφορά τις δραστηριότητές μας.
Αποφεύγουμε να συμμετέχουμε σε οποιεσδήποτε δραστηριότητες που βλάπτουν
την τοπική άγρια ζωή, διαφυλάσσοντας έτσι τη βιοποικιλότητα και τα
οικοσυστήματα.
Διαθέτουμε τους απαραίτητους πόρους για τη συνεχή βελτίωση των
περιβαλλοντικών μας επιδόσεων.
Παρέχουμε συνεχή κατάρτιση και εκπαίδευση στο προσωπικό μας,
ενθαρρύνοντας την ενεργό συμμετοχή του, τόσο ατομικά όσο και ομαδικά, στην
επίτευξη των περιβαλλοντικών μας στόχων.
Προάγουμε τον ανοιχτό διάλογο και τη διαφανή επικοινωνία με την τοπική
κοινωνία και τα άλλα ενδιαφερόμενα μέρη, διατηρώντας ένα πνεύμα γνήσιου
αμοιβαίου σεβασμού.
Κατέχουμε την πιστοποίηση Green Key Award, μια αναγνώριση της δέσμευσής
μας για βιώσιμες πρακτικές
Διεξάγουμε συστηματικές έρευνες για τον εντοπισμό των βαθύτερων αιτιών των
προβλημάτων και των αδυναμιών, λαμβάνοντας διορθωτικά μέτρα για την
αποτροπή της επανάληψής τους.

Τόσο η διοίκηση όσο και όλοι οι εργαζόμενοι του Erato Seaside Hotel λειτουργούν
σύμφωνα με αυτή την πολιτική, με δέσμευση στην προστασία του περιβάλλοντος. 

Προσκαλούμε θερμά τους πελάτες μας, τους προμηθευτές μας και όλους τους
συνεργάτες μας να υιοθετήσουν την τρέχουσα πολιτική μας και να συμμετάσχουν
μαζί μας στην υποστήριξη των προσπαθειών μας για την ελαχιστοποίηση των
περιβαλλοντικών επιπτώσεων των δραστηριοτήτων μας.
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